



蔚来展厅

# 蔚来降价10万,是真是假? 新能源汽车新年开打价格战

一轮由特斯拉牵头,问界、小鹏等品牌跟进的“价格战”,随着蔚来的参与越来越硝烟弥漫。近日市场热传蔚来降价10万元迎战特斯拉,真实情况到底如何,记者走访了相关新能源汽车展厅并采访了业内人士和相关车主。



上汽大通新能源汽车

长安阿维塔展厅

激发消费新活力  
点燃城市烟火气

2023,  
新能源汽车品牌  
洗牌之年?

特斯拉成为此轮价格战的大赢家。据乘用车市场信息联席会刚刚发布的销量数据显示,特斯拉1月销量预估6.6万辆,同比环比双增长。汽车市场观察人士认为:特斯拉等强势品牌具有品牌优势、体量优势和成本优势,通过价格手段能够起到降库存、增销量和打击竞争对手等多重效果。“特斯拉还有较大降价能力和空间,”有专家分析指出,“特斯拉之所以毫不手软地祭起降价大旗,在于其有巨大的成本优势。”涨价、降价、再涨价、再降价……诸如此类的价格“操作”方式已成特斯拉“常态”。

记者注意到,考虑以往某新能源汽车品牌降价后老车主维权,现在各品牌降价后比较注重安抚老车主,1月特斯拉降价后,赛力斯旗下问界M5 EV和M7跟进官宣降价,降价幅度为2.88万~3万元。针对在此之前提车的老用户,问界在宣布降价的同时,还提供了价值3.3万~3.5万元的权益补偿。同样为了安抚老车主,小鹏汽车在1月17日官宣降价时,同步为已经订购的车主提供了延长整车质保、赠送4年基础保养等新春回馈。

无锡某新能源汽车展厅负责人告诉记者,这次特斯拉等强势品牌降价有点降维打击竞品的感觉,这体现了强势品牌操控市场主动权的能力。“但我们家品牌的车子成本没有降低,不能亏本造车,我们做和特斯拉有差异化的市场,所以我们这次没有跟进降价。特斯拉降价肯定会对市场有所影响,但总体来说,新能源汽车市场总体依然保持稳定。”

业内人士表示,很多造车新势力将2023年视为新能源汽车品牌的洗牌之年,但其实在2022年就已经开始洗了,2023年肯定会洗得更厉害。

(晚报记者 孙晔/文、摄)

## 蔚来降价10万? 记者一探究竟

“新能源汽车主流品牌蔚来降价10万元”,昨天,这条消息在网上刷屏,引起大家的广泛关注。记者在晚上八点多来到了八佰伴中心的蔚来汽车展厅,记者进入展厅时,展厅内有三四组意向客户正在看车。记者了解到,这些客户大多是本就对蔚来有一定了解或曾经来展厅看过车的,在抖音上刷到“蔚来降价10万元”消息后就赶了过来。展厅只有两位销售顾问,只能同时接待两组客户,其余客户只能围观或在旁边休息区等待。记者与刚和销售顾问聊完准备离开的意向客户李先生攀谈起来。李先生准备今年换车,之前来看过几次车,也试驾过,对品牌和车子情况很熟悉了,只是觉得价格有点超过自己的购车预算,年初特斯拉降价后,他觉得国产品牌也会跟进,处于等待观望之中,在网上看到蔚来降价的消息就马上赶了过来。不过李先生了解到,“蔚来降价10万元”的

说法有偏差,事实上有优惠的只有ES6、ES8、EC6等老车型,而且现金优惠只有四五万元,其余都是诸如赠送辅助驾驶包等非现金优惠,而且部分现金优惠年前就有了,并不完全是新出的政策。

李先生的说法得到了销售顾问的印证,据销售顾问介绍,蔚来官方并没有发布过“蔚来降价10万元”的政策,这个是网络自媒体在炒作。目前蔚来部分车型的优惠包括新能源汽车国家专项补贴政策终止后厂家给予的相同金额的购车补贴、油车置换补贴、展车优惠等,此外赠送辅助驾驶包、库龄90天以上车子送服务无忧,贷款三年免息等。记者计算了一下,各种现金优惠加起来大约在5万元上下,加上所有非现金优惠可以到10万元。但考虑到有些优惠并非首次发布,非现金优惠的部分未必是客户所需,网上流传的“蔚来降价10万元”显然有夸大的嫌疑。

## 并非都在打折, 观望者不在少数

此轮“价格战”,并不是所有的新能源品牌都在参与。记者询问主流新能源汽车国产品牌理想汽车展厅销售顾问得知,理想汽车目前并没有跟进此轮价格战,目前仅有的优惠是针对已停产的老车型理想“ONE”,属于产品换代的清库存举措。

记者来到吉利旗下的新能源品牌极氪展厅和长安旗下的新能源品牌阿维塔展厅,这两个品牌并没有参与降价。记者联系了无锡地产汽车品牌上汽大通,上汽大通展厅相关负责人表示,新能源汽车在上汽大通各车型中占比较小,目前上汽大通的新能源汽车没有跟进降价。

虽然新能源汽车价格战如火如荼,但观望者依然不在少数。无锡市民毛先生一直以来都是新能源车的拥趸,他自己也在几年前换了新能源车,本来准备今年把家里的另外一台油车也换成新能源车。但今年春节期间,纯电车在低温下的电池不耐用等消息多多,让毛先生打消了近期换电车的想法。毛先生认为,目前的新能源汽车的动力锂电池技术还属于过渡阶段,接下来或许会转向氢能或太阳能,因此他打算看看再说,如果在要换也会优先考虑油电混动。

苏和堂2022年度积分换购:纸皮核桃、保温杯、洋葱红酒、九阳绞肉机等多重好礼,数量有限,赶快!

## “新春开门红”高海拔那曲虫草38元/克起



很多苏和堂的老会员都表示:“苏和堂虫草规格全、品质高、价格低,现场买虫草可以亲自挑选,数条数,对规格,保证每一根虫草的品质都是实实在在!苏和堂是14年品牌连锁老店,正规可靠!省心省钱。”

提高身体素质,共建抗病毒防线  
一级干鲜虫草买100克送100克仅114.5元/克

时下,不少消费者都会感到浑身乏力没精神,免疫差,不少人会选择买点冬虫夏草加西洋参泡水喝。“新春开门红”虫草大幅促销,高海拔那曲虫草低至38元/克起,一级干鲜虫草买100克再送100克,2022年积分还可抵扣5%,实惠到家。

为了让消费者吃得起正宗高品质虫草,苏和堂始终坚持“产地直接供货,薄利多销”的直销惠活动,提前低价位囤货,取消高利润加价,确实做到了“货真价实,优质平价”。

## 高含量灵芝孢子油 产地直供品质高,低至4.8元/粒

苏和堂团队在灵芝产区考察严选,坚持一棵椴木只栽培一株灵芝,无农残、重金属污染,仿野生培育,精选饱满灵芝孢子粉,手工套袋采集,收集的灵芝孢子粉纯净无污染。

高品质灵芝孢子油原价576元/瓶,“新春开门红”半价体验,一次性购买10瓶仅需2880元(0.5g/粒×60粒),每瓶仅含288元,每粒低至4.8元。郑重承诺:欢迎广大消费者全城比价,同品牌、同质量,比我们价格还低的,退您差价!详情可询:0510-82867001

蘇和堂參茸



活动地址

无锡南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场南侧)  
乘车路线:乘12、25、61、312、501、502、602支、723路公交车南禅寺朝阳广场站下车即到;  
乘19、32、55、92、765、15、27、42、85、767路公交车南禅寺站下车向前100米



咨询订购 400-102-0026

滋补好物  
好货不贵